EURETTE NO PROBLEMO

MéoTe To NANKTPO AC YIa EVEPYONOINOETE T OUCKEUN.
Xapn oTo nAnkTpo T/P/R, pe To Eurette “No problemo” pnopeite :

e Na unoloyileTe ouvolika nood oe dpaxueg kal Eupw (T)

¢ Na unoAoyileTe nood nou NANPWVEl 0 NEAATNG O OpaxHES kal Eupw (P)

e Na BAéneTe Ta péoTa nou npénel va Napel o NEAATNG ) To unohoino nou anopével (R)

MeovTag Tnv &vdeiEn € unohoyifoupe TIC TINEC o€ Eupw. MiECovtag To nAnkTpo HC unoAoyiloupe TIC TIMEC O DPAxMEC.
'Otav eigyaote otnv e@apuoyny T 1 P pnopoUpe va aMafoupe Ta nooa nmigovrag 1o T/P/R diadoxika  Kai
XPNoIPonolwvTag Ta nANKTpa +/-/*/+. To nAnkTpo enioTpo®ng (We To BENoC) dlopBwvel To TeheuTaio vOUUEPO N
EMITPENEI va NAPE Niow oTnV TeEAeUTaia Npagn PETA TNV auTopaTn anevepyonoinon (nepinou 5 AenTa).

Mapddeypa nANPWUNG os dpAaxUEC NOCoU PEYaAUTEQOU ToU unohoinou o€ €:
MéoTe To NARKTPo AC, NANKTpoAoynaTe To vouuepo 100. MiEoTe To NANKTPO P, miéaTe To HC, NAnKTpoAoynaTe éva nocd

napanavw ano 34.075 dpy. MeoTe To NANKTpo R yia va deite Ta péoTa kal oTa duo vopiopara.

MNapadeiyua nANPwUNG o dpaxpéC noooU PIKPOTEPOU Tou unoAoinou ot €: MiEoTe To NANKTPO AC, NANKTPOAOYNOTE TO
voupepo 100. miéoTe To P, miéoTe To HC, NnAnKTpoAoynoTe €va nooo HikpdTepo anod 34.075 dpy. MiéaTte To R yia va deite

To unoAoino. Na va i0dyeTe To unohoino nood niéote To T/P/R duo (POPEC yia va yupioeTe oTnv @dacn P, méEaTe To
NANKTPO +, EI0AYETE TO eMNAEOV NOod Kal MESTE TO R yia va eAEYEETE Ta pEoTa.



